



Tlačová správa

ASKO – NÁBYTOK sa stáva súčasťou skupiny XXXLutz

Bratislava, 10. februára 2025 – Spoločnosť ASKO - NÁBYTOK, jeden z najvýznamnejších predajcov nábytku v Slovenskej republike, vstupuje do novej kapitoly svojej histórie. Predajom skupiny Porta spoločnosti XXXLutz sa spoločnosť teraz stáva súčasťou XXXLutz Group, jedného z najväčších maloobchodných predajcov nábytku na svete. Predaj ešte podlieha schváleniu protimonopolného úradu. „Táto dohoda má pre ASKO – NÁBYTOK veľký potenciál. Ako súčasť tejto silnej skupiny budeme schopní ponúknuť našim zákazníkom ešte lepšie služby, širší sortiment a moderné spôsoby nakupovania. Zároveň chceme zabezpečiť našich zamestnancov, že naďalej zostávame stabilnou spoločnosťou a pokračujeme v rozvíjaní toho, čo sme za viac ako 19 rokov našej existencie na Slovensku vybudovali,“ uvádza Michal Moureček, konateľ spoločnosti ASKO – NÁBYTOK.

Predaje v kamenných predajniach ASKO - NÁBYTOK aj na online e-shope pokračujú bez zmien a všetky záväzky voči zákazníkom a partnerom zostávajú plne zachované. „Pokračujeme v rozvoji našich služieb, tešíme sa na nových zákazníkov a hľadáme ďalšie príležitosti na spoluprácu. Na jar pripravujeme množstvo novínok, ktoré našim zákazníkom prinesú ešte väčší komfort pri nákupe a inšpiráciu pri zariaďovaní ich domovov. Detaily budeme zdieľať v priebehu niekoľkých nasledujúcich týždňov. Po celý minulý rok marketingové oddelenie pracovalo na rebrandingu značky ASKO - NÁBYTOK. Zákazníci sa môžu tešiť na nové, lepšie ASKO, ktoré bude odrážať moderný smer a našu víziu. Postupne budú naše predajne aj online platformy prechádzať premenou, ktorá podčiarkne tento nový koncept,“ opisuje Michal Moureček.

Kvalitné produkty a špičkový servis

„Naším cieľom je zabezpečiť, aby zákazníci mali možnosť vyberať si z kvalitného nábytku za dostupné ceny, či už v našich predajniach, alebo z pohodlia domova online. Zároveň chceme zostať zameraní na budovanie priateľskej atmosféry a pomáhať ľuďom nachádzať to správne riešenie pre ich domov vo všetkých životných etapách. Zákazník je pre nás vždy na prvom mieste, a preto neustále pracujeme na zlepšení našich služieb. Sme hrdí na náš zákaznícky servis a zároveň rozvíjame nový benefitný program, ktorý našim zákazníkom prináša ešte viac výhod,“ dodáva Moureček.

Rozvoj a stabilita pre ASKO – NÁBYTOK

Spoločnosť ASKO – NÁBYTOK sa stane súčasťou skupiny XXXLutz, jedného z najväčších predajcov nábytku v Európe. XXXLutz v súčasnosti prevádzkuje viac ako 370 predajní nábytku po celej Európe, zamestnáva viac ako 27 000 pracovníkov a dosiahol tržby 6 miliárd eur. Tento krok poskytne spoločnosti ASKO – NÁBYTOK silný základ, ktorý jej umožní naďalej rozvíjať a posilňovať jej pozíciu na slovenskom trhu. S viac ako 19-ročnou tradíciou, kedy bola v roku 2006 otvorená prvá predajňa v Nitre, zostáva ASKO - NÁBYTOK jedným z lídrov medzi tuzemskými predajcami nábytku. „Nová etapa začína a my sa tešíme, že budeme ďalej spoľahlivým partnerom pre všetkých, ktorí hľadajú kvalitný nábytok a riešenie pre svoj domov,“ uzatvára Moureček.